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CSR Hungary – Magyar Üzleti Felelősség Díj 

Kétszeres elismerés az Audi Hungáriának 
 

Győr, 2025. november 24. – Az AUDI HUNGARIA Zrt. két programja is elnyerte a CSR Hungary – 

Magyar Üzleti Felelősség Díjat. A díjat 2007 óta minden évben a szakmai Bíráló Bizottság ítéli 

oda azoknak a vállalatoknak, amelyek példamutató módon járulnak hozzá a társadalmi és 

környezeti fenntarthatósághoz.  

  

Az CSR Hungary által alapított díj „Legjobb nettó nulla megoldásért” kategóriájában az Audi 

Hungaria szén-dioxid-kibocsátás csökkentését célzó intézkedéseit és eredményeit ismerték el. Az 

Audi Hungaria 2020 óta mérleg szerint karbonsemlegesen működik, és folyamatosan új 

megoldásokat vezet be a kibocsátások mérséklésére. A vállalat környezetvédelmi stratégiájának 

középpontjában a Mission:Zero program áll, amelynek célja a gyártási és logisztikai folyamatok 

ökológiai lábnyomának csökkentése. A karbonsemlegesség cselekvési területen megvalósított 

intézkedések négy alappillére az energiahatékonysági fejlesztések - például a vállalat 

napelemparkjának bővítése, a megújuló energia használata saját és vásárolt forrásból, valamint 

az elkerülhetetlen kibocsátások kompenzálása. Ezek számos további természetvédelmi, 

erőforráshatékonysági és vízvédelmi intézkedéssel együtt járulnak hozzá a fenntartható 

működéshez. 

  

A „Legjobb CSR programért” kategóriában az Audi Hungaria éves önkéntes programja kapott 

elismerést.  A program része a hagyományos adománygyűjtés mellett az önkéntesség 

megvalósítása a hétköznapokban és az önkéntes napon. A 2025-ben szervezett "Social Day" 

önkéntes nap különlegességeként az idei évben nem csak vállalati, hanem munkatársak által 

javasolt projekteket is megvalósítottak. A többszáz munkatárs kétkezi munkájával, valamint a 

vállalat pénzügyi támogatásával létrehozott  projektek a régió intézményekeinek és 

közösségeinek működését tették élhetőbbé, könnyebbé. A programok között szerepelt iskolák, 

gyermekotthonok, sportegyesületek és állatmenhelyek infrastruktúráinak felújítása, 

környezetvédelmi akciók, adománygyűjtés, gyermekek korrepetálása vagy idősek otthonában 

zenei estek megvalósítása. 

  

„Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy két különböző területen is elismerést kaptunk a CSR 

Hungary Díjátadón. Ez bizonyítja, hogy a fenntarthatóság és a társadalmi felelősségvállalás 

nemcsak cél, hanem mindennapi gyakorlat is az Audi Hungariánál. Büszke vagyok kitűnő 

szakembereinkre, és önkéntességet vállaló munkatársainkra, akik évről évre örömmel segítenek 

szabadidejükben rászorultakat és hozzájárulnak ezzel régiónk világának élhetőbbé tételéhez.” – 

mondta Németh Kinga, az Audi Hungaria személyügyért és szervezetért felelős igazgatósági 

tagja.  

 

A CSR díj ösztönzi a hazai vállalatokat a felelős működésre, és példát mutat a jó gyakorlatok 

terjesztésében. 

 

 

 



 
Audi Hungaria 
Actual 

2/2 INTERNAL 

Audi Hungaria Kommunikáció 

Lőre Péter 

Telefon: +36 30 767 1265 

E-Mail: peter.lore@audi.hu  

www.audi.hu 

 

Szabó Katalin 

Telefon: +36 30 767 4152 

E-Mail: katalin3.szabo@audi.hu 

 

 

 

 

A győri székhelyű AUDI HUNGARIA Zrt. az Audi Konszern tagja, az Audi és Volkswagen Konszern 
központi motorszállítója. Évente közel 1,7 millió erőforrás, köztük elektromos meghajtások is 
készülnek a vállalatnál. Győrben gyártják az Audi Q3 és Q3 Sportback modelleket, amelyek 
elektromos hajtáslánccal is készülnek. Az Audi Hungaria számos alumínium karosszériaelemet 
szállít különböző Volkswagen konszernmárkák számára, valamint egyre jelentősebb fejlesztési 
tevékenységet – járműhajtás- és járműfejlesztés – folytat. A vállalat széleskörű szolgálatásokat nyújt 
a teljes Volkswagen Konszern számára, első sorban az IT, beszerzés, pénzügyek és a műszaki 
fejlesztés területén. Az Audi Hungaria Magyarország egyik legnagyobb árbevételű vállalata, az 
ország legnagyobb exportőreinek egyike és a hazai járműipar legnagyobb beruházója. Az Audi 
Hungaria 2020 óta mérleg szerint CO2-semlegesen végzi tevékenységét és a régió legnagyobb 
munkáltatója. 
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